

**G.N. 4406**

INTERPRETATION AND GENERAL CLAUSES ORDINANCE (Chapter 1)

ORDER FOR THE APPOINTMENT OF MEMBERS  
HARBOURFRONT COMMISSION

CORRIGENDUM

With reference to the English version of Government Notice No. 4024 on Gazette No. 26 Vol. 23 published on 28 June 2019, it is hereby notified that the name 'Ms. Angelo SO Wing-kwan' as mentioned in the notice should be amended to read 'Ms. Angela SO Wing-kwan'.